

8-9 июня 2018 года в г. Екатеринбурге состоялся IX Уральский Демографический форум (с международным участием) **«Демографическая и семейная политика в контексте целей устойчивого развития»**. Форум был организован Институтом экономики и институтом истории и археологии УрО РАН. Участие в Форуме приняла младший научный сотрудник Центра демографии ИПСИ РАН - Безвербная Н.А., выступив с докладом «Многопоколенная семья Российской Федерации и Французской Республики: сравнительный обзор».

IX Уральский демографический форум «Демографическая и семейная политика в контексте целей устойчивого развития» традиционно объединяет представителей органов власти, научной общественности, общественных организаций, теоретиков и практиков региональной демографической политики. Цель форума - поиск решения проблем и определения перспектив устойчивого демографического развития на основе сокращения социальной дифференциации населения, гендерного равенства в обществе, стабильного развития городов и населенных пунктов на основе экономического роста и гарантий занятости, повышения качества образования и укрепления институтов и норм здорового образа жизни.